



همبستگی هفتگی  
جمعه ها منتشر می شود

سردبیر: محمد شکوهی

صدای همبستگی

در

رادیو انترناسیونال

شنبه ها

۹ تا ۹:۴۵ شب

به وقت تهران،

۴۱ متر برابر با

۷۴۹۰ کیلو هرتز پخش می شود

## بازداشت پناهجویان جرم است



مریم نمازی، دبیر فدراسیون

تحت فشار وسیع در سطح محلی و سراسری، دولت استرالیا درباره مسئله بازداشت پناهجویان آن کشور تا حدودی عقب نشسته است. تحت رهنمودهای جدید که از سوی "فیلیپ روداک"، وزیر مهاجرت استرالیا منتشر شده است، زنان و کودکان پناهجو "آلترناتیو" زندگی خارج از بازداشتگاهها را خواهند داشت و کودکان و جوانان بی سرپرست بجای بازداشت بودن در خانهها با سرپرست (fostercare) بسر خواهند برد. در ضمن دولت استرالیا اعلام کرده است که در اسرع وقت بازداشتگاه "وومرا" را خواهد بست! همانطور که خوانندگان همبستگی اطلاع دارند از "وومرا" بعنوان

صفحه ۳

بمناسبت روز جهانی حقوق بشر

## حقوق بشر و دنیای امروز

فرشاد حسینی

farshadhoseini@yahoo.com

۱۰ دسامبر مصادف است با روز جهانی حقوق بشر. در این روز دولتها و سازمانهای ریز و درشت دولتی و غیردولتی کنفرانسها و مراسمهای ویژه ای در این خصوص ترتیب میدهند. گزارشها و سخنرانیهای متعددی ارائه میشود. و بالاخره هر دولت

صفحه ۲

## دقتر مرکزی اداره مهاجرت در سوئد اشغال شد

صفحه ۴

## پیام به فعالین فدراسیون در سوئد و کانادا

دوستان!

سیاسی پایمال شده است. شما نمایندگان میلیونها زنی هستید که نزدیک ترین خاطره شان از کشوری که از آن گریخته اند، سرکوب همه مظاهر زندگی بر اساس جنسیتشان بوده است.

این فجایع که هر روز در کشورهایی چون ایران، افغانستان و عراق و ... اتفاق می افتد در نظر دول غربی از هیچ اهمیتی برخوردار نیست. انباشت سود می تواند همه این دولتها را در کنار جانیانی قرار دهد که هر کدامشان پرونده سنگینی در قتل و آدمکشی دارند. اینها دوستان طبقاتی و متحدین استراتژیک آن حکومتهایی هستند که زندگی مردم را تباه کرده اند. اگر جمهوری اسلامی بیش از دو دهه خون مردم را در شیشه کرده است بی شک یک سوی تداوم عمر این رژیم و رژیمهای از این نوع، دول غربی بوده اند.

صفحه ۲

گرم ترین سلامهای ما را بپذیرید. طی چند هفته گذشته دو آکسیون قدرتمند از طرف شما بر علیه سیاستهای ضد پناهندگی و ضد انسانی دولت سوئد و کانادا سازماندهی شده است. در این مبارزه ای که شما در پیش گرفته اید صدها انسان شریف و دهها تشکل شرکت جسته و هر روز بر ابعاد این حمایت افزوده می گردد.

امید چندین هزار نفر در این دو کشور به شما است. شما می توانید و باید یک بار دیگر به همه مردم نشان دهید که فلسفه وجودی فدراسیون چیزی جز تلاش برای بهبود زندگی انسانها نیست. شما با هر قدمی که در جهت تغییر وضع موجود بر می دارید، امید به زندگی را به میان مردم می برید. شما نمایندگان خنده و شادی بر لبان هزاران کودکی که زندگی شان زیر سایه استبداد سیاسی و اسلام

## برگزاری کنفرانس فدراسیون، جلوه ای از نفوذ و قدرت

صفحه ۴

## حمله نژادپرستان به یک پناهجوی ایرانی در انگلیس

صفحه ۲

## آغاز و پایان اردوگاه سنگات

محمد شکوهی

mshokohi@web.de

بعد از مدتها کشمکش میان دولتهای انگلیس و فرانسه روز دوشنبه دوم دسامبر با حضور نمایندگان کمیساریای عالی پناهندگان سازمان ملل توافق کردند که اردوگاه سنگات را تعطیل نمایند. در کنفرانس مطبوعاتی که نیکولوس سرکوزی و دیوید بلانکت وزیر کشور های فرانسه و انگلستان با حضور مقامات سازمان ملل در لندن تشکیل داده بودند، اعلام شد که بر اساس توافقات به عمل آمده تعداد ۱۰۰۰ پناهجوی عراقی اجازه خواهند داد تا وارد بریتانیا شده و در صورت مثبت بودن جواب تقاضاهای پناهندگی شان خواهند توانست در این کشور اقامت گزینند. در مقابل دولت فرانسه اعلام کرده که حاضر است ۳۵۰ نفر را قبول نماید. در حال حاضر حدود ۱۶۰۰ پناهجوی در سنگت زندگی می کنند. بر اساس توافق به عمل آمده از پناهجویان افغانی تنها کسانی که دارای بستگانی در بریتانیا باشند، در این کشور پذیرفته خواهند شد. در اذای این توافق به عمل آمده دولت انگلیس بلافاصله اعلام کرد که سیاست مهاجرت خود را سخت خواهد کرد و از حمله حق اقامت اضطراری را برای پناهجویانی که تقاضای آنها رد می شود، را ملغی می سازد. بدین ترتیب بعد از اردوگاه سنگات ۴ ماه زودتر از موعد تعیین شده قبلی یعنی

صفحه ۳

## مرگ بر جمهوری اسلامی!

## حقوق بشر و ...

فرهنگی به این مقوله و شقه کردن همان حوزه تعاریف لیبرالی حقوق بشر به تعابیر مذهبی و فرهنگی، اشکال تازه تنظیم روابط اقتصادی و سیاسی در دنیای پس از جنگ سرد محسوب میشود.

فکر نمیکنم کسی باشد که نداند همین امروز در کشورهای اسلامی از آسیا و شاخ آفریقا گرفته تا شیخ نشینهای خلیج، سر و دست و پای آدمها را تنها بخاطر لقمه نانی قطع میکنند. زنان را با فحیح ترین شکلی تا دم مرگ سنگباران میکنند. احزاب سیاسی و روزنامه هاشان را ممنوع کرده و فروشندهگان و خوانندگان را پای جوخه اعدام میسپارند. چه کسی است که نداند امروز اعدام، شکنجه، زندان به یک پدیده رایج و عمومی در بسیاری از این کشورها تبدیل شده است. لیست این نوع جنایات و وحشیگریها برآب و سبزه آن ابعاد آن برآب و سبزه آن ابعاد تر است. اما تمام این جنایات و بیحقوقیها در حوزه تعابیر جدید حقوق بشر تحت عنوان احترام به فرهنگها نقض حقوق انسان محسوب نمیشود. و از مسخره ترین چندان آورترین و توهین آمیزترین جنبه های این مقولات جدید این است که اینها را بنام "فرهنگ" و "تمدن" بخورد جامعه بشری میدهند. و اگر به این سیستم اعتراض داشتی، و از این جهنم فرار میکنی، خیلی ساده پلیس شان را میفرستند و با دستبند راهی این "تمدن سرا" میکنند!!! اینها فجایع و اتفاقات مهمی است که در تاریخ معاصر ما دارد رقم میخورد. امروز بیش از هر زمان دیگری میتوان بی خاصیتی سیاسی مقوله حقوق بشر را به دنیا نشان داد. امروز خیلی ساده میتوان منظره هولناک و دهشتناک این بحقوقی عریان سیاسی و اجتماعی را جلوی جامعه بشری گذاشت و نشانمان داد که چطور در روز روشن تحت همین عنوان حقوق بشر خون بصورت جامعه میپاشند. میتوان این سوال را در روز جهانی حقوق بشر جلوی چشم

و سازمانی متناسب با تعریف و چهارچوب عمومی که برای انسان و حقوق آن قائل است به سخن درمیآید. حتما در جمهوری اسلامی ایران هم ناطق نوری و خاتمی بالای منبر رفته و از حقوق بشر با یک پسوند ساده اسلامی سخن گفته و خود را در کنار مدافعین حقیقی حقوق بشر جا خواهند زد. وقتی در خود دنیای غرب زادگاه روسو و دیدرو و ولتر، اکنون بلر و بوش پرچم دفاع از حقوق بشر را در دست گرفته و بمب افکنهایشان را بنام حقوق بشر صیقل میزنند تا روانه "دیار بشر" کنند، جمهوری اسلامی هم میتواند داریه و تنبک حقوق بشری را بنوازد. اما این خمیر مایه و جوهر مشترکی که ارتجاعی ترین و راست ترین جریانات زمانه از سیاه تا سبزه را در این تعریف بهم میچسباند چیست؟ جا دارد که پرسید پس این بشر و حقوق اش چیست که هر جنایتکار و ضد بشری میتواند خود را مدافع اش قلمداد کند. این چه صندوق رازآمیزی است که کلیدش را هر گانگستر کله گنده ای دارد؟ و بالاخره واقعیت خود حقوق بشر چیست؟ از روسو تا بوش چه راهی طی شده چه اتفاقی افتاده؟ واقعیت این است که مقوله حقوق بشر همواره مقوله ای بوده در ارتباط با سرمایه. اساسا با سرمایه داری متولد شد و بعنوان قالبی برای تعیین جایگاه و مقام انسان در نزد سرمایه و نیازهایش معنا پیدا کرد. در این مقوله هیچگاه انسان تنها به اعتبار انسان بودنش صاحب حق و حقوق نمیشود. و همواره این حقوق تابعی از نیاز سرمایه برای به بردگی کشیدن او بوده است. حقوق بشر همزمان با رشد و تحولات سرمایه دستخوش تحول میشود. در دوران جنگ سرد ابزاری برای معادلات سیاسی منطقه ای و رقابت اقتصادی و سیاسی دو بلوک بود و پس از جنگ سرد نیز در فرمت جدیدتری در رابطه بین بازارهای اقتصادی جا باز میکند. افزودن فاکتورهای



بشریت قرار داد که همان حقوق بشر محدود لیبرالی که قرار بود جهانشمول هم باشد قربانی کدام مصلحتهای سیاسی و اقتصادی دولتها و طبقات حاکمه شده است. در جهان امروز فردیت و حقوق مدنی و سیاسی و اجتماعی انسانها دارد از چه معیارهایی تبعیت میکند. میتوان امروز دید و پرسید که سهم اکثریت ۵ میلیارد انسانی که زیر یوغ و حاکمیت سرمایه زندگی میکنند از حقوق فردی و مدنی نسبتا باثبات چیست؟ میتوان بدرستی دریافت که مقوله "حقوق بشر" همچون تمام مقولات و پدیده های نظام سرمایه داری مقوله وارونه ای در جامعه بشری است. واقعیت عریان ۲ قرن تاریخ حقوق بشر، دنیای امروز را به این حقیقت سوق داده که آزادی فردی و مدنی واقعی تنها در جامعه ای میتواند متحقق شود که کل آن جامعه آزاد باشد. جامعه سرمایه داری جامعه آزادی نیست. نظامی که بر نابرابری بنیادی انسانها در تمام عرصه های اقتصادی و اجتماعی و حقوق فردی و سیاسی متکی است و روزانه آنرا تولید و بازتولید میکند نمیتواند آزاد باشد. بشر و حق او در این نظام به این دلیل که تفاوتهای طبقاتی و نابرابریهای اجتماعی فلسفه وجودی و هویتش را تشکیل میدهد، میسر نمیشود. رهایی بشر تنها در جامعه ای که این نابرابریها را از میان برداشته باشد و هر انسانی به اعتبار انسان بودنش از تمام ثروت و امکانات جمعی جامعه بطور یکسان برخوردار باشد، متحقق میشود. جامعه ای بشر برای بشر زندگی کند.

با سرکوب خونین انقلاب ایران و تحمیل یک زندگی فوق ارتجاعی به مردم، دهها هزار انسان گریخته از دست جمهوری اسلامی، تنها و بدون تشکل راهی بسوی امنیت و آرامش می جستند. متشکل کردن این موج عظیم انسانی حول مدرن ترین و انسانی ترین دست آوردهای بشری و دفاع بی قید و شرط از حق پناهندگی مردم ایران، ایجاد سازمانی فرا محلی بدون در نظر گرفتن ملیت، شرایط بود. بقول او:

**"همه داستان زندگی ما تغییر زندگی مردم است"**

## حمله نژادپرستان به یک پناهجو

ساعت ۷ بعد از ظهر روز جمعه ۲۹ نوامبر مسعود گمرکی پناهجوی ایرانی در حالیکه در منطقه "سایت هیل" گلاسگو بطرف مغازه ای در حرکت بود از جانب راسیستها مورد حمله قرار گرفت و با ضربات چاقو و بطری او را زخمی کردند. او تا بعد از ظهر امروز در بیمارستان گلاسگو مورد مداوا قرار گرفت و اکنون حال او رو به بهبود است.

مسعود گمرکی ۳۲ ساله از ماه مه ۲۰۰۰ وارد بریتانیا شده و درخواست پناهندگی کرده است. منشا مشکلات عدیده از قبیل قتل و زخمی کردن پناهجویان اساسا ناشی از سیاست سخت گیرانه و بشدت ضد پناهندگی دولت بریتانیا است.

منطقه "سایت هیل" از جمله مناطقی است که در نتیجه فقر و فلاکت و بیکاری تحمیل شده از جانب طبقه حاکم اتفاقات اینچنینی در آن هیچگاه دور از انتظار نبوده و نخواهد بود. راه حل اساسی، پایان دادن به سیاست تقسیم اجباری بغایت ارتجاعی از جانب دولت و تبلیغات مسموم کننده رسانه های مزدور علیه پناهجویان است.

مسعود گمرکی از ماه نوامبر از جانب وزارت کشور پاسخ رد دریافت کرده و اخیرا ترک خاک گرفته است و کلیه کمک هزینه های زیست و مسکن را از او سلب کرده اند و تاکنون دولت علیرغم وضعیت جسمانی ایشان در قبال بی مسکنی او از خود سلب مسئولیت کرده است.

مشکلی که امروز مسعود گمرکی با آن دست و پنجه نرم میکند، مشکل دهها و صدها پناهجوی ایرانی میباشد و متأسفانه در نتیجه سیاست مماشات جویانه و ضد انسانی دولت بریتانیا و لاس زندهای دیپلماتیک این دولت و سایر دول غربی با رژیم اسلامی هر روز بیشتر و بیشتر میشود.

تغییر این وضعیت به نیروی همه مردم شریف و آزادیخواه ممکن

### دوستان!

در این جدال سختی که در پیش دارید، امیدواریم پیروز شوید. نگاه ها به سوی شما است. این روزها در یادها و خاطره ها خواهد ماند.

### کیوان جاوید

از طرف همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی

۵ دسامبر ۲۰۰۲

## بازداشت پناهجویان ...

بدترین بازداشتگاه استرالیا در نقض حقوق انسانی نام برده شده است و موضوع این بازداشتگاه صحنه اعتراض از سوی همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی، خود پناهجویان، فعالین حقوق پناهندگی و مردم در سطح محلی و بین‌المللی بوده است.

آزادی زنان و کودکان از بازداشتگاه‌ها و بسته شدن بازداشتگاه "ومرا" موفقیت بزرگی است و نشانه اهمیت اعتراض، تشکل، جلب افکار عمومی و سازماندهی همبستگی می‌باشد. ما باید این فشار و اعتراض را حفظ و تشدید کنیم. باید اعتراضات مثبت سازمان بدهیم. مانند تظاهرات، تحصنها، تورهای سخنرانی، کاروانها، و جلسات عمومی برای جلب حمایت افکار عمومی در استرالیا و در سطح بین‌المللی. باید فرار پناهجویان و اشغال و پائین کشیدن دیوارهای بازداشتگاهها (نمونه "ومرا") را در دستور بگذاریم و اقدامات دیگری در همین راستا را افزایش دهیم.

عقب نشینی نسبی دولت استرالیا قابل توجه است، اما این به هیچ وجه کافی نیست. کافی نیست که دولت استرالیا زنان و کودکان را از بازداشتگاه آزاد کند، کافی نیست که درهای بازداشتگاه "ومرا" را ببندند. حتی کافی نیست که سیاست بازداشت بدون استثنای خود را لغو کند و در بعضی مواقع پناهجویان را بازداشت کند. دولت استرالیا باید کلا به سیاست بازداشت پناهجویان پایان دهد و کرکره تمام بازداشتگاههای خود را پایین بکشد. باید به پناهجویان برای زندانی کردنشان و تحمیل شکنجه فیزیکی و روحی غرامت پرداخت شود. (چند روز پیش خبردار شدیم خانواده بدرعی، والدین شایان، پسر بچه ۷ ساله که در طی دو سال بازداشت ضربه روحی و آسیب جدی دیده است طی کیفرخواستی علیه "روداک" و وزارت مهاجرت گرامتی معادل ۷۵۰۰۰۰ دلار درخواست کرده اند. دولت استرالیا باید به یک بررسی مستقل در مورد وسعت نقض حقوق انسانی آن دولت و شرکتیهای خصوصی مانند ACM که مدیریت بازداشتگاهها را به عهده دارند و حقوق پناهجویان را نقض کرده‌اند تن دهد. دولت استرالیا باید رسماً و علناً اعتراف کند که در مورد پناهجویان مرتکب جرم شده است. وزیر مهاجرت "روداک" و نخست وزیر "هاورد" باید استعفا دهند.

آیا اینکه اینها عملی می‌شوند یا نه بستگی به ما دارد. انسانها، درون جنبشهای پیشرو، تغییر برای بهبود را بوجود می‌آورند نه دولتها. آیا ما هم خواهیم توانست دولت استرالیا را مجبور به عقب‌نشینی کامل کنیم؟ آیا می‌توانیم انزجار عمومی علیه قانون بازداشت پناهجویان را همانند انزجار آنان علیه قانون دهه ۱۹۲۰ بوجود بیاوریم (قانونی

که به دولت استرالیا اجازه داد کودکانی که "نصف" بومی بودند را از خانه‌هایشان بریاید و به مراکز "آموزشی" منتقل کند تا برای ادا مقام شدنشان بعنوان کارگر خانگی آموزش ببینند؟ فاکتورهای زیادی دخیلند تا اینکه بتوانیم موفق شویم اما چند فاکتور مهم اند و باید اینجا از آنها نام برد. اول اینکه اعتراضی که سازمان می‌دهیم باید مثبت و بین‌المللی باشد. اما نباید بگذاریم در این مبارزه پناهجویان به خود آسیب برسانند. در دفاع از حق پناهندگی، نیز، فعالین حقوق پناهندگی نباید از متدهای عقب‌مانده و منفی استفاده کنند، مانند اعتصاب غذا. فاکتور دیگر این است که طبقه کارگر در این مبارزه بعنوان مبارزه‌ای که روی کل جامعه تاثیر می‌گذارد باید دخیل شود. یک فاکتور دیگر نیز این است که ما نباید در مورد حق و حقوق انسانها سازش کنیم. باید از بازداشت و بازداشتگاه آنطور که هست نام ببریم. دولت استرالیا از اسم رمز "پاستوریزه" برای زندانی کردن افرادی که هیچ جرمی محسوب نشدند استفاده می‌کند. این مراکز چیزی جز سمبل راسیسم دولتی نمی‌باشد. این مراکز چیزی جز خشونت دولتی تحت لوای قانون نمی‌باشند. واضح است که بازداشت فراریان از کشورهایی مانند ایران، عراق و افغانستان و از اسلام سیاسی حتی برای یک ساعت هم جرم است. در مورد این نباید سازش کنیم.

## آغاز و پایان ...

تا آخر دسامبر امسال رسماً بسته خواهد شد. اردوگاه سنگت در محوطه ورودی یورو تونل و فقط چند صد متری با این تونل فاصله دارد. در طول سالیان گذشته هزاران پناهجو با استفاده از این امکان و با خطرات زیادی خودشان را به خاک انگلستان می‌رسانند و آنجا تقاضای پناهندگی می‌کردند. بر اساس آمار موجود تا به حال دهها نفر در تلاش برای وارد شدن به خاک انگلستان و تقاضای پناهندگی در این کشور جان خود را از دست داده اند. سنگات پلی هر چند "غیر قانونی" ولی امکانی برای هزاران پناهجو بود که با تحمل مشقات فراوان خودشان را به انگلستان برسانند. اکنون بایسته شدن این اردوگاه این امکان حداقل نیز از پناهجویان گرفته می‌شود. شرایط و وضعیت بی نهایت سخت زندگی توام با انتظار در این اردوگاه، نبود کوچکترین امکانات رفاهی و درمانی زندگی بسیار سختی را برای هزاران انسان جویای پناهندگی بوجود آورده بود. دولت فرانسه که این اردوگاه در خاک کشورش قرار دارد،

رسماً اعلام کرده بود که این اردوگاه "غیرقانونی" بوده و به متقاضیان پناهندگی که از این اردوگاه به خاک فرانسه آمده و تقاضای پناهندگی نمایند، جواب رد خواهد داد. در نتیجه تنها راهی که برای پناهجویان می‌ماند انتظار لحظه موعود برای فرار از این اردوگاه و شرایط سخت کنترل پلیسی آن و رساندن خودشان به انگلستان بود. این اردوگاه فقط با کمکهای صلیب سرخ جهانی، گروههای مدافع حقوق مدنی و پناهندگی عملاً در طول چند سال گذشته بر پا شده بود. دولت فرانسه تنها کاری که کرده و می‌کند شبیخودن زدن به این اردوگاه و دستگیری پناهجویان و دبیورتن آنان به کشورهای مرجع بوده است. در طول سالیان گذشته کمیساری عالی سازمان ملل در امور پناهندگان عملاً در مورد این اردوگاه سکوت اختیار کرده بود. بر اثر فشار مبارزات و اعتراضات پناهجویان مقیم این اردوگاه برای نمونه تحصن و اشغال کلیسای گالی و فعالیتهای سازمانهای مدافع حقوق مدنی توجه سازمان ملل هم به این مسئله جلب شد. در نشست روز دوم دسامبر مقامات سازمان ملل به همراه مقامات امنیتی و کشوری فرانسه و انگلستان توافقاتی که در بالا به آن اشاره شد را امضا کردند. سیاستهای ضد پناهدگی دولتهای فرانسه و انگلیس در جلوگیری از ورود پناهجویان به این کشورها، دادن جواب ردی به اکثر تقاضاهای پناهدگی، دستگیری و اخراج دهها پناهجو در چهار سال گذشته سرفصل هایی از شروع و سرانجام اردوگاه سنگات بود. اردوگاه سنگات به عنوان یک روزنه امید برای هزاران انسان فراری از جهنم رژیم های استبدادی چون عراق و جمهوری اسلامی ایران و افغانستان بود. هزاران انسان در تلاش بی امان برای رسیدن به آن طرف آب و برخورداری از امنیت و آرامش رنجها و مشقات فراوانی را تحمل می کردند. از اول سال ۲۰۰۳ میلادی دیگر این اردوگاه وجود ندارد و به جای نیروهای پلیس مستقر شده و کنترل نیروهای دو طرف برای جلوگیری از "ورود غیر قانونی" انسانهای فراری تشدید خواهد شد. در نگاه اول به نظر می رسد حداقل بیش از هزار پناهجوی مقیم این اردوگاه وعده و وعیدهایی از دولتهایی فرانسه و انگلستان گرفته اند. ولی این تمام قضایا نیست. در اذای آن حق اقامت اضطراری برای پناهجویان در انگلستان ملغی می‌شود. حملات دولتهای فرانسه و انگلیس به حق و حقوق پناهدگی، سخت کردن شرایط پذیرش پناهجویان، مجبور کردن هزاران انسان به زندگی در گتوهای اجباری و بدون امکانات، دستگیری و اخراج و دبیورتن، بخش هایی از سیاستهای ضد پناهدگی اتحادیه اروپا برای مستحکم کردن "دژ اروپای واحد" می باشد. سنگات فقط یک نمونه از دهها نمونه برخوردیهای سرکوبگرانه و غیر انسانی



به هزاران انسان جویای یک زندگی آرام می باشد. سنگات ها زیادند. از زندانهای استردادی آلمان، تا کمپهای جنگلی سوئد، از قرارگاههای به ظاهر موقت پناهندگان در هلند و دانمارک تا مرز چک همه و همه نمایانگر سیاستهای ضد انسانی کشورهای اروپایی در برخورد به پناهجویان می باشد. موج حمله به حقوق پناهدگی در همه کشورهای اروپایی در صدر مسائل این کشورها قرار دارد. پا به پای آن رشد راسیسم و نژادپرستی و قدرت گیری احزاب و دار و دسته های دست راستی و تصویب قوانین محدود کننده مهاجرت و پناهنده پذیری در کشورهای اروپایی می باشد. در برابر این سیاستهای ضد بشری و تحمیل بی حقوقی مفرط به هزاران انسان جویای پناهدگی باید ایستادگی کرد. بدست و در دفاع از حق و حقوق پناهدگی سازمانهای مدافع پناهدگی و بر علیه سیاستهای ضد انسانی و ضد پناهدگی دولت های انگلیس و فرانسه برای روز ۱۵ دسامبر تظاهراتی را در اعتراض به بسته شدن سنگات سازمان داده اند. باید به "دنیای متمدن"، سنگات و جنایاتی که در آنجا و در قلب اروپا بر علیه هزاران انسان روا شده است را نشان داد. باید گفت که دولتهای فرانسه و انگلستان مسئول مستقیم کشته شدن و بی سر و سامانی هزاران انسان می باشند. برای پناهجویان مستقر در این کمپ، سنگات سمبل مقاومت، تلاش برای رهایی از یک زندگی بی نهایت غیر انسانی، و زنده نگه داشتن امید انسان برای رسیدن به خواستها و رهایی مورد نظرش بود. با بسته شدن سنگات این امید و عطش برای برخورداری شدن از یک زندگی غیر انسانی، نه فقط نخواهد مرد، بلکه سر از سنگاتهای دیگر در خواهد آورد.

\* **کمک مالی** شما امکان می دهد تا ما بتوانیم با دست باز تری در مقابل دول غربی که در تلاش نابودی قطعی حق پناهدگی اند صف قوی تر و بین المللی تری را سازمان دهیم.

\* **کمک مالی** شما این امکان را بوجود می آورد تا بتوانیم در شرایط مساعدتری از پناهجویان ایرانی در کشورهای هم مرز با ایران دفاع کنیم.



از سایت فدراسیون دیدن کنید

[www.hambastegi.org](http://www.hambastegi.org)

مسئول سایت: سیامک امجدی

# اشغال دفتر مرکزی اداره مهاجرت در سوئد

اطلاعیه شماره ۴

روز شنبه ۱۶ نوامبر ۲۰۰۲ کنفرانس شهری همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی - واحد یوتبوری در میان شرکت گسترده پناهجویان ایرانی در این شهر برگزار گردید. کنفرانس ابتدا با اعلام یک دقیقه سکوت بیاد منصور حکمت و دیگر جانبختگان راه آزادی و سوسیالیسم کار خود را آغاز کرد. در بخش اول کنفرانس اسماعیل مولودی دبیر فدراسیون - واحد سوئد در مورد سیاست پناهنده پذیری دولتهای اروپایی سخنرانی کرد. سخنران دوم کنفرانس رضا طالبی از ABF یوتبوری بود که در سخنان خود به تشویق و ترغیب بیشتر فعالیت فدراسیون در امر دفاع از حقوق پناهندگی پرداخت. به دنبال آن عبدالله اسدی دبیر شهری فدراسیون در این شهر، موقعیت پناهندگان مخفی و راه حل فدراسیون سخنرانان دیگر کنفرانس حسن فدراسیون و سلام زیجی دبیر کارگری ایران در یوتبوری کنفرانس، مجید حسینی و رهبری حزب کمونیست کارگری نوبت خود طی سخنرانی کوتاهی از تلاش فدراسیون در دفاع از حقوق پناهندگان و بویژه کار این دوره تشکیلات فدراسیون قردرانی نمودند.

روز دوشنبه ۲ نوامبر، به فراخوان همبستگی دفتر فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی در استکهلم به مناسبت آغاز هفته کمپین دفاع از پناهجویان، تجمع اعتراضی در مقابل دفتر مرکزی اداره مهاجرت سوئد برگزار گردید. حاضرین با دست داشتن دهها پلاکاردها و باندرول در اعتراض به قوانین ضد انسانی پناهندگی دولت سوئد و در اعتراض به فریبکاریهای مکرر ادارت پناهندگی سوئد، بر حقوق انسانی خود پای فشردند.

مسئولین اداره مهاجرت که از رسوایی های اخیر خود و حضور تعداد وسیعی از پناهجویان به هراس افتاده بودند، از مسئولین فدراسیون خواستند چنانچه معترضین نامه اعتراضی و یا خواسته ای دارند به اداره مهاجرت تحویل بدهند، مسئولین فدراسیون در پاسخ گفتند: ما برای مذاکره با شما نیامده ایم، ما برای افشای شما آمده ایم! جایی برای مذاکره باقی نمانده است!

مردم زیادی در حمایت از کمپین دفاع از پناهجویان به تجمع اعتراضی پناهجویان پیوستند، سخنگویان آکسیون، کیمیا پازوکی و سیامک بهاری به زبانهای سوئدی و فارسی، از جنایات جمهوری اسلامی و حمایتهای بیدریغ دولت سوئد گفتند و مطالبات اساسی این تجمع اعتراضی را برشمردند!

- ۱- جمهوری اسلامی ایران، به عنوان کشوری ناامن و ناقض خشن آزادیها و حقوق بشر به رسمیت شناخته شود!
- ۲- بازگشایی پرونده های بسته شده!
- ۳- توقف بیدرنگ دیپورت!

رحیم یزدانپرست و سارا نخعی، دبیر و معاون دبیر فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی - استکهلم، در سخنان خود به سیاستهای مکارانه دول اروپایی و مماشات آنها با حکومت اسلامی اشاره کرد و از حضور وسیع پناهجویان تشکر کردند. پناهجویان در ادامه اعتراضات خود وارد دفتر اداره مهاجرت شدند، و این دفتر را به اشغال خود در آوردند، مسئولین اداره مهاجرت به همراه پلیس امنیتی اداره مهاجرت، چندین بار از مسئولین فدراسیون درخواست مذاکره کردند که با پاسخهای قاطع مواجه شدند! «شما جایی برای مذاکره باقی نگذاشتید!» محافظین چندین بار تلاش کردند که معترضین را راضی کنند از ساختمان خارج شوند. سرانجام پناهجویان پس از ۲ ساعت و سردادن شعارهای مرگ بر جمهوری اسلامی و تماسهای مکرر با خبرگزاریها، دست افشان و سرودخوان اداره مهاجرت را ترک کردند!

**فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی - استکهلم**

۲ دسامبر ۲۰۰۲

# کنفرانس شهری فدراسیون در یوتبوری برگزار شد



این کنفرانس جلوه ای از نفوذ و قدرت فدراسیون را در این شهر به نمایش گذاشت

روز شنبه ۱۶ نوامبر ۲۰۰۲ کنفرانس شهری همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی - واحد یوتبوری در میان شرکت گسترده پناهجویان ایرانی در این شهر برگزار گردید. کنفرانس ابتدا با اعلام یک دقیقه سکوت بیاد منصور حکمت و دیگر جانبختگان راه آزادی و سوسیالیسم کار خود را آغاز کرد. در بخش اول کنفرانس اسماعیل مولودی دبیر فدراسیون - واحد سوئد در مورد سیاست پناهنده پذیری دولتهای اروپایی سخنرانی کرد. سخنران دوم کنفرانس رضا طالبی از ABF یوتبوری بود که در سخنان خود به تشویق و ترغیب بیشتر فعالیت فدراسیون در امر دفاع از حقوق پناهندگی پرداخت. به دنبال آن عبدالله اسدی دبیر شهری فدراسیون در این شهر، موقعیت پناهندگان مخفی و راه حل فدراسیون سخنرانان دیگر کنفرانس حسن فدراسیون و سلام زیجی دبیر کارگری ایران در یوتبوری کنفرانس، مجید حسینی و رهبری حزب کمونیست کارگری نوبت خود طی سخنرانی کوتاهی از تلاش فدراسیون در دفاع از حقوق پناهندگان و بویژه کار این دوره تشکیلات فدراسیون قردرانی نمودند.



بخش دوم کنفرانس به بحث و تبادل نظر شرکت کنندگان اختصاص یافت که بطور فعال حول گزارش و تصویب قرارها و راه حل برون رفت از شرایط موجود، صحبت گردید. در بخش پایانی کنفرانس نیز انتخابات دبیر فدراسیون شهری بود که عبدالله اسدی بعنوان دبیر شهری فدراسیون فبا اکثریت آراء، برای دور دیگری انتخاب شد.

کنفرانس سالیانه یوتبوری جلوه ای بود از کار عظیم و انسانی فدراسیون در سال گذشته در دفاع از حقوق پناهندگی؛ نتیجه ای بود از فعالیتهای درخشان و خستگی ناپذیر فعالین فدراسیون در این دوره و نمونه ای بود از فشار فدراسیون بر دولت سوئد برای بهبود در زندگی پناهندگان؛ برای جلوگیری از اخراج پناهندگان ایرانی به جهنمی که از آن آمده اند. لازم به توضیح است که این کنفرانس هم از نظر شرکت وسیع پناهندگان و هم از نظر کیفیت بالای بحثها و ارائه راه حل یکی از موفقترین کنفرانسهای شهری فدراسیون بود. در این کنفرانس دهها نفر فرم عضویت فدراسیون را پر کرده و برای همکاری اعلام آمادگی نمودند. در پایان کنفرانس نیز جشنی تحت عنوان شب همبستگی با پناهجویان مخفی برگزار گردید که تا ساعت ۱۱ شب ادامه یافت.

همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی واحد یوتبوری همه پناهجویان و آزادیخواهان را به فعالیت متشکل در صفوف خود برای مبارزه وسیع تر فرا می خواند.

**همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی - واحد یوتبوری**

۱۷ نوامبر ۲۰۰۲

تلفن تماس ۰۳۱۲۳۸۷۸۹\_۰۷۳۷۱۷۸۸۱۹

[hambastegi.haftegi@ukonline.co.uk](mailto:hambastegi.haftegi@ukonline.co.uk)

**تماس با  
دبیرخانه مرکزی،  
کیوان جاوید  
شماره تلفن  
۷۳۷ ۳۰۱۰ ۷۷ ۴۴+**

**شماره حساب فدراسیون  
سراسری در انگلیس  
IFIR  
Lloyds Bank  
شماره حساب:  
0057223  
کد بانکی:  
30 99 86**

**جهت تماس با مسئولین  
فدراسیون در کشورهای  
ترکیه، یونان، بلغارستان،  
هند و پاکستان لطفاً با  
نسرین رضاعلی،  
مسئول تشکیلات فدراسیون  
در کشورهای هم مرز  
تماس بگیرید:**

۰۰۴۹ ۱۷۲ ۵۳۵۰ ۹۴۶

**حمله نژادپرستان ...**  
می گردد.

زنده باد اتحاد و همبستگی  
فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی  
واحد بریتانیا  
۴ دسامبر ۲۰۰۲

همبستگی هفتگی  
را  
تکثیر و پخش کنید